

# 在 BBC 电台曝光中共活摘法轮功学员器官

【明慧周报讯】受英国广播公司 (BBC) 邀请，大卫·乔高 (David Kilgour) 和伊森·葛特曼先生 (Ethan Gutmann) 于 2013 年 4 月 30 清晨来到位于伦敦市中心的 BBC 广播中心，在 BBC 的世界新闻直播节目 (BBC World Service) 播音室现场解答主持人有关中共活摘器官罪行的提问。随后，BBC 再次邀请乔高回到 BBC 新闻中心，在下午 1 时世界新闻直播节目中就“在中国的活摘器官 (Organ harvesting in China)”专题接受主持人的采访。BBC 节目主持人在采访节目结束时对乔高和葛特曼表示非常感谢。

在过去两周里，“反对强迫摘取器官医生协会 (DAFOH)”在位于爱丁堡的苏格兰议会、牛津大学、剑桥大学、位于伦敦的英国国会等一系列英国重要城市



图：大卫·乔高在中共驻伦敦使馆对面与正在进行和平抗议的法轮功学员合影

和机构举办揭露中共活摘器官罪行的听证会、研讨会和说明会。中共迫害法轮功真相开始在英国政界、学术界和媒体领域产生震动。

在 BBC 现场直播节目中，大卫·乔高和伊森·葛特曼对主持

人的有关提问给以明确的解答，他们用自己多年的研究和结论告诉广大听众：法轮功是一个被中共迫害的无辜的和平群体，中共不讲法律、大规模摘取法轮功学员器官牟利现象的确在发生。

葛特曼在节目中强调说：

“中国良心犯数量大，一直被当作器官移植的重要来源”；“中国的非法器官移植涉及整个国家系统的参与”。

另外，在“在中国的活摘器官 (Organ harvesting in China)”节目中，乔高强调指出，媒体中称在中国移植器官是从被处决的犯人身上拿到的，但鲜少有人提及的一个真正事实是：很多因为器官而被杀害的人是法轮功修炼者，他们没有犯任何罪，完全是无辜的。人们忘记了这样一个事实，这些都是无辜的人。

大卫·乔高在早晨去 BBC 途中，恰巧看到法轮功学员在中共驻伦敦使馆对面举行二十四小时不间断和平抗议活动，于是他让出租车司机停下车来，自己走过去与正在炼功的法轮功学员一起合影留念表示支持。

## 法轮功学员获斯洛伐克“捍卫人权和信仰”金奖

【明慧周报讯】二零一三年一月二十二日被非法关押在北京大兴区的天堂河女子劳教所的法轮功学员张凤英，在斯洛伐克受到关注。五月十日，斯洛伐克圣伊丽莎白卫生和社会服务大学将“捍卫人权和信仰”金奖授予张凤英女士，在首都布拉迪斯拉发的颁奖仪式上，张凤英的女儿丽莎代表妈妈接受褒奖 (右图)。

自一九九九年中共发动迫害法轮功运动以来，张凤英女士因为坚持信仰，多次被非法抓捕、饱受折磨，在关押中曾被野蛮灌食而导致胃出血，还被剥夺睡眠。在被释放后的很长一段时间由于躲避恶警的骚扰，过著颠沛流离的生活。

一年一度的圣伊丽莎白卫生和社会服务大学的颁奖活动，主要是褒奖那些在人权和社会服务领域做出贡献的人们。在圣伊丽莎白卫生和社会服务大学的毕业和颁奖典礼上，校长格勒茨麦利博士 (Vladimir Krcmery) 向所有老师和领取毕业证书的学生及其亲友们，介绍了目前仍被非法关押的法轮功学员张凤英女士，



将“捍卫人权和信仰”金奖和证书交给其女儿丽莎。

校长格勒茨麦利博士表示，我们不想忘记斯洛伐克的过去 (共产党统治时期的罪恶)，因此我们也应该记住现在被共产党迫害的人们。

居住在澳大利亚的丽莎谈到自己代表妈妈接受颁奖的感受时说：“我非常痛心，母亲本该来斯洛伐克接受这个金奖，但是因为被中共非法关押而不能成行。”据她介绍，张凤英没有接到大学邮寄到关押地点的邀请函，但是通过亲友已经了解到自己获奖的信息。

本次获奖的还有一位当地的西人法轮功学员马莱克，他获得“为中国人权斗争”铜奖。

## 河北沧县法院枉判好人 二千民众再按手印营救

(明慧网通讯员河北报道) 五月七日早八点前，河北沧县法院在中共市县政法委、六一零 (中共专门迫害法轮功的非法机构) 的操控下，既不通知家属，也不让当事人请律师，甚至对法院内部的人都保密，而且动用市县大批警力，如临大敌，仅用了二十分钟的时间就偷偷摸摸的开庭枉判孙玉强老人，走个过场。就连法院有良知的工作人员都说：都是六一零指使干的，以法院的名义判刑显得合法。这就是“中国特色”，这也是偷偷摸摸开庭的原因。

沧县望海寺村七十岁的法轮功学员孙玉强二零一二年十二月二十四日在大白头集上，被沧县国保大队白建华等人绑架，至今已被非法关押在市看守所四个多月。不仅孙玉强的人身自由权利被剥夺，连他女儿探视父亲的最基本人权都被剥夺了。

望海寺及沧县的父老乡亲



们实在看不下沧县警察的恶行了，于是有四百三十二人自愿签名按手印联名声援营救孙玉强。此事在国际媒体曝光后，立即引起了国际社会及国际人权组织的关注。沧县中共人员及警察不但不放人，还罔顾民意，让风化店乡政府人员和派出所警察去望海寺村恐吓、骚扰村民。

沧州市县公检法一意孤行推行迫害的恶行再次引起沧县父老乡亲们的义愤，于是又有二千零一十四人自愿签名按手印联名声援营救孙玉强，并纷纷谴责中共打着法律的幌子破坏法律，祸害百姓。